

Об этом заявил глава отдела транспортного передвижения программы ООН по окружающей среде UNEP Роб де Йонг: «Если мы привезем электромобили только в США, Финляндию и Нидерланды, мы не достигнем целей Парижского соглашения по климату. Необходимо поставлять машины с низким и нулевым выбросом также в страны с низким и средним доходом». Часть ответственности он возложил на автопроизводителей, указав, что люди нуждаются в недорогих и экологичных средствах передвижения и ориентироваться нужно не только на состоятельных покупателей в развитых странах.

Подробнее: <https://ria.ru/20210802/katastrofa-1744036092.html>